

VReduMED Care Education Forum

Působíte ve zdravotnictví, sociálních službách nebo ve školství se zaměřením na tyto oblasti?

Máte zájem o využití virtuální reality jako moderního výukového nástroje pro školení v uvedených oblastech? Nebo již VR či AR zkoušíte?

Pak je pro vás VReduMED Care Education Forum tím pravým místem!

Co je VReduMED?

VReduMED je inovační projekt v rámci programu Interreg Central Europe (CE0100136), který sdružuje deset partnerských organizací v pěti zemích (CZ, SK, AT, HU, DE) s cílem obohatit vzdělávání ve zdravotnictví a sociálních službách pomocí virtuální reality (VR). S cílem řešit praktické výzvy v oblasti efektivního a kvalitního vzdělávání se opíráme o znalosti a životní zkušenosti lektorů, učitelů a školitelů v oblasti zdravotnictví, sociálních služeb a školství.

Co je VReduMED Care Education Forum?

Naše VReduMED Care Education Forum je příležitostí pro odborníky a praktiky, aby nám pomohli inovovat výuku a učení ve VR zaměřené na praxi.

Kontaktujte nás a připojte se k našemu vzdělávacímu fóru VReduMED Care!



"We combine the world of
virtual reality and healthcare"

VReduMED Care Education Forum je místem pro výměnu nápadů a zkušeností získaných v rámci kulatých stolů a workshopů. Členové fóra zde mohou testovat prototypy a pilotní aplikace a poskytovat zpětnou vazbu k těmto aplikacím. Toto fórum má zásadní význam pro další rozvoj optimálního využití virtuální reality ve zdravotnictví, sociálních službách a školství.

Vaše účast je pro úspěch projektu klíčová!
Srdečně vás zveme, abyste přispěli svými odbornými znalostmi k této důležité výměně odborného know-how!

Vzdělávací fórum VReduMED Care Vám nabízí

- přístup k naší síti odborníků,
- pozvánky na kulaté stoly, workshopy a další akce pro navázání kontaktů,
- možnosti školení pro vaše zaměstnance prostřednictvím našeho programu "Train the Trainer",
- praktické tipy a dobré příklady ze světa VR,
- možnost testovat pilotní akce (např. v našich laboratořích)

Rádi vám zodpovíme jakékoliv dotazy a těšíme se, až vás přivítáme v naší komunitě.

Tvořte s námi budoucnost vzdělávání pomocí VR!

Zjistěte více o VReduMED a našich odborných akcích na www.vredumed.eu!



PŘIPOJIT SE K FÓRU